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Сільськогосподарська техніка на виставці
«АгроВесна 2019» 

«Зернові  технології»,  «Agro Animal  Show» 
та «Овочі.  Фрукти.  Логістика».

УДК 631.3:061

У статті наведена інформація про сільськогосподарську техніку на виставці «АгроВесна 2019», яка вже вдру-
ге об’єднує в себе такі виставки: «Зернові технології», «Agro Animal Show» та «Овочі. Фрукти. Логістика». Ця
подія тривала з 19 по 21 лютого цього року в Міжнародному виставковому центрі в Києві. Організатор виставки
– ТОВ «Київський міжнародний контрактовий ярмарок». Дуже насичена бізнес-програма виставок включала
понад 30 бізнес-заходів: конференції, семінари, практикуми. Тематика ділової програми включала насінництво,
нішеві сільськогосподарські культури, альтернативну енергетику, біоенергетичну технологію, кролівництво та
іншу актуальну тематику. Понад 18000 відвідувачів оглянули 570 експозицій з України та інших 23 країн-учасниць.
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гії», «Agro Animal Show», «Овочі. Фрукти. Логістика».
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Вступ. Цього року у м. Києві з 19 по 21 лютого біль-
ше 18 тисяч аграріїв з усієї України та ще з 35 країн
розпочали новий агросезон з відвідування  міжнарод-
них виставок «Зернові технології», «Agro Animal Show»
та «Фрукти. Овочі. Логістика», які проводяться
вдев’яте і вже вдруге під назвою «АгроВесна» та сим-
волізують початок нового аграрного сезону. У відкрит-
ті виставки взяли участь та виступили: заступник
Міністра аграрної політики та продовольства України
Шеремета В.В. (рис. 1), Надзвичайні і Повноважні Посли
Німеччини, Голландії, Великобританії, Данії в Україні.

Основна частина. 
Технічні та технологічні рішення для тваринництва
На вітчизняному ринку будівельних конструкцій,

технічних засобів та обладнання для сільського госпо-
дарства все більшого поширення набувають каркасні
споруди, які можуть бути використані в тваринництві
для утримання тварин. Наприклад, вітчизняна компа-
нія «Оптима Бізнес груп» пропонує збірно-розбірні
каркасні споруди арочного типу завширшки 9, 12, 15 і
18 метрів за ціною 2 тис. грн/м2. Схожі конструкційні
рішення будівель пропонують також інші фірми, а
саме: «Агродар», «Ecos Group», «Брацлав»,
«ПівденьАнгарБуд», «Корпорація Промстан»,
«Надійний ангар», «Оскар Метал». Фірми «УкрЭкотек» і
«Combiboard» (Голландія) представили в інформацій-
них матеріалах професійні теплогідроізоляційні піно-
поліуретанові системи та будівельні матеріали і профі-
лі з полівінілхлориду. 

ТОВ «Фрайт» представлено широкий спектр облад-
нання для утримання великої рогатої худоби.
Вітчизняна фірма «Kraft» експонувала оригінальні кон-
струкційні рішення виробів з пластику, зокрема буди-
ночки для утримання телят. 

Фірмою «GEA» (Німеччина) вперше був представ-
лений доїльний робот для корів (рис. 2).

Відомою в Європі фірмою «DeLaval» (Швеція) впер-
ше представлені вдосконалений доїльний робот «VMS
V 300» і новий автоматизований підгортач кормів наРис. 1 – Заступник Міністра аграрної політики та продовольства

України Шеремета В.В.
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кормовому столі «OptiDuo» (рис.3).

Сучасні матеріали
для влаштування підло-
ги боксів для відпочин-
ку корів пропонують віт-
чизняна фірма
«EvaLine» і такі відомі
європейські фірми як
«Bioret agri» (Франція),
«Kraiburg» (Німеччина). 

Широкий спектр
обладнання для ско-
тарства, яке забезпе-
чує комфортні умови
утримання худоби, екс-
понований такою відомою в Європі фірмою як
«Braeuer» (Австрія). Оригінальне обладнання фірми
для утримання корів, а саме удосконалені хедлоки
(шийні фіксатори) до кормового стола, здобули
визнання на провідній виставці з тваринництва «Euro
Tier-2018». Обладнання удостоєне срібної медалі
виставки. Завдяки запропонованим хедлокам ство-
рюється високий рівень комфорту для тварин, вільне,
наближене до природного, споживання кормів, забез-
печується більший
радіус доступу до
кормів на кормово-
му столі та безпечні
умови їх утримання.

Заслуговує на
увагу вперше пред-
ставлена на вистав-
ці ТОВ «Асат-
Україна» система
охолодження повіт-
ря «Port-A-Cool 48»
(рис. 4).

В експозиції
виставки досить
широко були пред-
ставлені технічні засоби для свинарства. Вперше іта-
лійська фірма «Evoteсk» експонувала оригінальний
станок для утримання свиноматки з приплодом (рис. 5).

Особливістю станка є те, що свиноматка перебуває
у боксі, розміщеному на рухомій платформі. У випадку,

коли свиноматка встає на кінцівки, платформа під нею
поступово піднімається вгору на висоту до 300 мм.
Коли ж свиноматка лягає і є небезпека придушування
поросят, платформа перебуває у піднятому положен-
ні. Далі платформа повертається на попередній
рівень. Завдяки такій конструкції станка забезпечу-
ється збереження поросят-сисунів від придушування
їх свиноматкою, вони перебувають у безпеці, крім того
для них створені комфортні умови для годівлі. 

Вперше на виставці була представ-
лена фірма «HIS Kunststofftechnik»
(Німеччина), яка спеціалізується на
розробці і виробництві технічних засо-
бів для створення мікроклімату в тва-
ринницьких приміщеннях. Розпо-
ділювач припливного повітря «UNI»
показаний на рис. 6. 

Це обладнання забезпечує безпе-
рервне розподілення повітря в тва-
ринницьких будівлях, його встановлю-
ють під дахом приміщення для спря-
мування свіжого повітря ззовні всере-
дину приміщення. Важливо, що з
використанням розподілювача при-
пливного повітря «UNI», завдяки вен-
тилятору всередині його вентиляцій-
ної шахти, є можливість поперемінно-
го застосування обладнання для рів-
номірної подачі припливного повітря в
приміщення, для вентиляції змішаного
типу та для рециркуляційної вентиля-
ції.

Особливо ефективність використання розподілю-
вача припливного повітря для вентиляції тваринниць-
ких приміщень підтверджується в регіонах з різкими
перепадами температури повітря.

На виставці в широкому асортименті представлене
ефективне обладнання для свинарства від провідних
фірм – «Hog Slat» (США), «Dacs», «DanBred», «Jyden»,
«Landmeco» (Данія), «Weda» (Німеччина), «Asserva»
(Франція), «Braeuer», «Schauer» (Австрія),
«Combiboard» тощо. Представлене обладнання й
окремих вітчизняних фірм, а саме ТОВ «ДБК

Рис. 5 – Cтанок для свиноматки з приплодом фірми «Evoteсk»

Рис. 3 – Автоматизований підгор-
тач кормів на кормовому столі

«OptiDuo»

Рис. 4 – Система охолодження повітря
«Port-A-Cool 48»

Рис. 6 –
Розподілювач
припливного
повітря «UNI»

фірми «HIS
Kunststofftechnik»

Рис. 2 – Доїльний робот фірми «GEA»
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Агроімпорт», ТОВ «ВКФ Агротех Консалт», ТОВ
«Фрайт» тощо.

Відповідно до Закону України «Про основні принци-
пи та вимоги до органічного виробництва, обігу та
маркування органічної продукції» (№ 2496-VIII від
10.07.2018 р.) заборонено утримання домашньої птиці
у клітках. Виходячи з цього, особливу увагу було нада-
но обладнанню для вільного, підлогового, каскадного
та верандного утримання птиці.

Широкий спектр обладнання для птахівництва
представили вітчизняні фірми ТОВ «Асат-Україна»,
ТОВ «Скіолд Україна», ТОВ «Саграт Агро»,
ТОВ «ЧК Альтернатива» та інші. Більшою різноманітні-
стю характеризується закордонне обладнання для
утримання та вирощування птиці від фірм «Hog Slat»
(США), «Poultec NV» (Бельгія), «Prullage Systeme», «Big
Dutchman» (Німеччина), «Evoteсk», «Facco» (Італія),
«Dacs», «Landmeco» (Данія) тощо.

Особливу увагу у відвідувачів виставки викликало
обладнання, яке вперше експонувалось, – карбоновий
обігрівач для птиці фірми «Inter Heat» (Корея), оснаще-
ний контролером термостата (рис. 7).

На експозиції Австрійської асоціації з вівчарства
були представлені інформаційні матеріали щодо пле-
мінних овець з Австрії, які відповідають високим стан-
дартам здоров’я і племінної якості. В Австрії функціо-
нує 4 тис. племінних господарств, де утримують 45
тис. племінних овець. Зараз найвищою продуктивні-
стю характеризуються вівці таких порід як Меринос,
Тирольська гірська, Юра. Відомий фахівець у галузі
вівчарства, власник вітчизняного фермерського гос-
подарства з розведення овець «Меринос-Захід»,
Огньов Д. В. активно співпрацює з австрійськими
партнерами, зокрема з представником Австрійської
асоціації з вівчарства Йозефом Штьоклом (рис. 8).  

На виставці було представлене племінне госпо-
дарство «Лісова Коза» –  одне з найбільших госпо-
дарств України, яке спеціалізується на розведенні та
реалізації племінного молодняка кіз Альпійської поро-
ди, французької селекції.

Вітчизняна фірма «Bee Star Techology» пропонує у
широкому асортименті професійне обладнання для
бджільництва: медогонки, автоматичну лінію для від-
качування меду, станок для розпечатування рамок,

воскотопку електричну, шнековий насос для перекачу-
вання меду тощо.

Технічні та технологічні рішення  для виробництва
кормів. 

ТОВ «Агротехніка» вперше експоновано самохід-
ний нарізувач-завантажувач

силосної маси «Taurus» виробництва фірми
«Gonella F.lli» (Італія), (рис. 9), причіп-перевантажувач
силосованої маси «Hawe Sum 4000» (Німеччина), 
(рис. 10). 

Самохідний нарізувач-завантажувач силосної маси
«Taurus» призначений для забору силосу з траншеї і
характеризується такими технічними даними: продук-
тивність 35-40 т/год.; висота забору 4,3-6,0 м; ширина

Рис. 7 – Карбоновий обігрівач для птиці фірми «Inter Heat»

Рис. 8 – Власник вітчизняного фермерського господарства з
розведення овець «Меринос-Захід» Огньов Д. В. (зліва) та

представник Австрійської асоціації з вівчарства Йозеф Штьокл
(справа)

Рис. 9 – Самохідний нарізувач-завантажувач силосної маси
«Taurus»

Рис. 10 – Причіп-перевантажувач силосованої маси 
«Hawe Sum 4000»
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забору 1,9 м; глибина забору 0,4 м; висота виванта-
ження 3,3 м. Причіп-перевантажувач силосованої
маси «Hawe Sum 4000» призначений для завантажен-
ня зеленої маси з кормозбирального комбайна в пол-
ьових умовах та перевантаження у великогабаритні
транспортні засоби для доставки кормових матеріалів
на ферми для силосування, сінажування тощо. Причіп-
перевантажувач характеризується такими технічними
даними: об’єм 40-47 м3, продуктивність (швидкість
перевантаження) 300 т/год.; висота вивантаження 4,7 м.

З інших машин для агропромислового комплексу
України заслуговує на особливу увагу універсальна
причіпна техніка «Organic Trucks» виробництва ТОВ
«Варіант Агро Буд». Нова причіпна техніка розроблена
власним конструкторським бюро підприємства.
Універсальні причепи – це велика вантажопідйомність,
маневреність, зручність доступу до вузлів та агрегатів,
гарантійне обслуговування та європейська якість. 

Засоби захисту рослин.
Компанія «БТУ-Центр» (рис. 11) представляла на

виставці ефективні біопрепарати для рослинництва як
для промислового сектора, так і для невеликих приса-
дибних ділянок, а також кормові добавки для тварин-
ництва.

Обладнання для переробки олійних культур.
Компанія «Farmet» (рис. 12) представляла на

виставці «Зернові технології 2019» обладнання для

переробки олійних культур і пропонувало такі техноло-
гії олійного пресування: холодне пресування; гаряче
пресування; комбіноване холодно-гаряче пресування;
попереднє опресування перед екстракцією. 

Будівництво комплексів під ключ. 
ТОВ «Вольф Систем» (рис. 13) експонувало облад-

нання для зберігання різних рідин, комплексів для
утримання тварин, птиці, розведення коней, пропону-
вало рішення для відпочинку та активного спорту.
«Вольф Систем» також займається вузькоспеціалізо-
ваним будівництвом приміщень для кіз, овець та кро-
ликів. 

Елементна база.
Елементну базу широко представляла компанія

«Бондіолі і Павезі» (рис. 14) та пропонувала відвідува-
чам виставки карданні передачі, розпилювачі до
обприскувачів, насосне обладнання, редуктори, еле-

менти сервоконтролю та іншу широку гаму запасних
частин.  

На Міжнародній виставці інноваційних рішень у
зерновому господарстві «Зернові технології 2019»
експозиція УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого (рис. 15), яка

була розміщена у першому павільйоні виставкового
корпусу, представила розробки інституту:

- інноваційний проект «Біоенергетичний конвеєр»;
- «Фахове тестування сільськогосподарської техніки»;
- «Науково-виробничий журнал «Техніка і технології

АПК».
Також на виставці реалізовувались посібники серії

«Сільськогосподарська техніка – XXI: моніторинг,

Рис. 12 – Експозиція компанії «Farmet»

Рис. 11 – Стенд компанії «БТУ-Центр»

Рис. 14 – Стенд компанії «Бондіолі і Павезі»

Рис. 13 – Експозиція ТОВ «Вольф Систем»
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випробування, прогнозування» та інші наукові видання
й рекомендації для аграріїв. Усім зацікавленим відвіду-
вачам експозиції були роздані інформаційні листки з
пропозиціями щодо співпраці за інноваційними про-
ектами та видами діяльності провідних підрозділів
інституту.

Наукові співробітники та спеціалісти установи
взяли участь у цілій низці бізнес-заходів, які відбулися
в рамках виставок.

Висновки. Огляд виставки «АгроВесна 2019» пока-
зав, що в процесі розвитку галузей тваринництва і
виробництва кормів в Україні відбувається наповнення
ринку сучасною технікою та обладнанням як вітчизня-
ного, так і закордонного виробництва.

Summary. The article provides information on agri-
cultural machinery at the AgroVesna 2019 exhibition,
which for the second time brings together such exhibi-
tions as Grain Technologies, Agro Animal Show and
Vegetables. Fruits. Logistics. " This event lasted from 19
to 21 February this year at the International Exhibition
Center in Kyiv. The exhibition organizer is Kyiv
International Contract Fair. A very rich business program
of exhibitions included more than 30 business events:
conferences, seminars, workshops. The topics of the
business program included seeding, niche crops, alter-
native energy, bioenergy technology, rabbit breeding and
other relevant topics. More than 18,000 visitors visited
570 expositions from Ukraine and other 23 countries.

Аннотация. В статье приведена информация о
сельскохозяйственной технике на выставке
«АгроВесна 2019», которая уже второй раз объеди-
няет в себе такие выставки: «Зерновые технологии»,
«Agro Animal Show» и «Овощи. Фрукты. Логистика ».
Это событие продолжалась с 19 по 21 февраля этого
года в Международном выставочном центре в Киеве.
Организатор выставки - ООО «Киевский международ-
ный контрактовый ярмарок». Очень насыщенная биз-
нес-программа выставок включала более 30 бизнес-
мероприятий: конференции, семинары, практикумы.
Тематика деловой программы включала семеновод-
ство, нишевые сельскохозяйственные культуры, аль-
тернативную энергетику, биоэнергетической техно-
логию, кролиководство и другую актуальную темати-
ку. Более 18000 посетителей осмотрели 570 экспози-
ций из Украины и других 23 стран-участниц.

Рис. 15 – Гості експозиції УкрНДІПВТ ім. Л. Погорілого

Стаття надійшла до редакції  2019 р.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /RUS <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [589.606 839.055]
>> setpagedevice


